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PROCES-VERBAL 

 
Commission Fédérale du Futsal - Section Compétitions 

 
 

 
 Excusé :  GUIBERT (LFA)  
 
 
 
 Assistent :                         MME PERRIERE - MM. COUDRAY - NESPOUX - VAICHERE (DCN) 
                                               

 
 

1. CHAMPIONNAT DE FRANCE D1 FUTSAL 
 
Classements 
 

La Commission prend connaissance des classements du championnat et des buteurs à l’issue de la 
15ème journée de D1 Futsal. 
 
 
Rencontre Etoile Lavalloise FC / Béthune Futsal 
 

La Commission, 
 
Considérant sa décision du 16 février dernier indiquant que la rencontre Etoile Lavalloise FC / 
Béthune Futsal se déroulerait à la Salle multi-activités de Lisieux, 
 
Considérant, que pour raisons de travaux, cette salle ne peut finalement accueillir cette rencontre, 
 
Considérant la nouvelle demande ce jour du club Etoile Lavalloise FC pour proposer à la Fédération 
la Halle Sportive Saint Jean Eudes à Caen pour accueillir sa rencontre de Championnat de France 
D1 Futsal 2024 du samedi 24 février 2024 face à Béthune Futsal,  
 

 

Réunion du :  

à : 

 

Mercredi 21 février 2024  

10h00 

  

Présidence :  
 

M. COUCHOUX 

 
 

Présents :  
 

MM. LAFRIQUE (COMEX) - BETTREMIEUX (LFA) – CARRUS (en 
partie) - COQUEMA - DELBEKE - FAUTRAD - VOISIN - SABANI 
(Représentant des clubs nationaux) - MOREL (DTN) - BECRET 
(CFDN) 
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Considérant le court délai entre la date de cette demande et la date de la rencontre pour proposer 
cette salle se trouvant dans une autre Ligue que celle du club recevant, 
 

Par ces motifs, 
 

Décide à l’unanimité de ne pas y répondre favorablement, et demande au club de l’Etoile Lavalloise 
de trouver un terrain de repli sur Laval, la rencontre Etoile Lavalloise FC / Béthune Futsal restant 
programmée le samedi 24 février à 16h30. 
 
 
Courrier FC Kingersheim  
 
La Commission, 
 
Considérant le courrier du club FC Kingersheim suite aux incidents qui se sont déroulés le 11 
novembre dernier lors de sa rencontre face à l’AC Ajaccio dans le cadre de la phase aller du 
Championnat de France D1 Futsal,  
 
Demande à la Commission Fédérale des Délégués Nationaux de bien vouloir désigner un 2ème 
délégué dans le cadre de la rencontre AC Ajaccio / FC Kingersheim programmée ce dimanche 17 
mars 2024. 
 
 
Echanges arbitres entre Fédérations 
 
La Commission, 
 
Prend connaissance, dans le cadre des échanges entre Fédérations, de la désignation de deux 
arbitres saoudiens, présélectionnés à ce jour pour la prochaine Coupe du Monde Futsal, sur la 
rencontre Kremlin Bicêtre Futsal / Paris Acasa Futsal du samedi 30 mars 2024 dans le cadre de la 
19ème Journée de Championnat de France D1 Futsal. 
 
 
 

2. CHAMPIONNAT DE FRANCE D2 FUTSAL  
 
Classements 
 

La Commission prend connaissance des classements des groupes A et B à l’issue de la 12ème journée 
de D2 Futsal. 

 
3. COUPE NATIONALE FUTSAL - TROPHEE MICHEL MUFFAT-JOLY 

 
La Commission, 
 

Prend connaissance de la liste des équipes qualifiées à l’issue des 16èmes de Finale de la Coupe 
Nationale Futsal - Trophée Michel Muffat-Joly.  
 

Le tirage des rencontres des 8èmes de finale sera effectué ce mercredi 21 février 2024 au siège de la 
FFF à 12h00 par le Président de la Commission, Philippe COUCHOUX et le Secrétaire de la 
Commission, Claude COQUEMA.  
 

Les matches des 8èmes de finale de la Coupe Nationale Futsal se joueront le samedi 09 mars 2024 à 
16h00. 
 

Le tirage au sort des ¼ et des ½ Finale se déroulera le lundi 11 mars 2024 à 12h00. 
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4. CHALLENGE NATIONAL U18 FUTSAL 
 
La Commission prend note du courriel de la Ligue de Paris IDF et l’intègre dans sa réflexion 
concernant la répartition des 16 équipes qui participeront à la phase nationale qui se déroulera sous 
forme de 4 tournois de 4 équipes. Cette dernière se fera après transmission par les Ligues de leur(s) 
club(s) qualifié(s). 
 
 

5. DIVERS 
 
Calendrier des compétitions nationales futsal – saison 2024/2025 
 
La Commission prend connaissance du projet de calendrier des Compétitions Nationales Futsal 
2024-2025 (Championnats de France Futsal de D1 et de D2, Coupe Nationale Futsal – Trophée 
Michel Muffat-Joly et Phase d’Accession Interrégionale D2 Futsal). Ce dernier sera soumis au 
prochain Bureau de la LFA du 07 mars pour validation. 
 
La Commission rappelle par ailleurs que ce calendrier est basé sur les périodes FIFA concernant la 
confédération européenne. 
 
Propositions de modifications règlementaires 
 
Jean-Pierre SABANI, représentant des clubs nationaux, fait part d’une demande de réflexion 
concernant l’article 56.4 des règlements généraux de la Fédération relatif aux indemnités de 
préformation. La Commission prend note et transmet aux Directions concernées, cette demande ne 
relevant pas du secteur des compétitions nationales. 
 
Par ailleurs, la Commission souhaiterait qu’une réflexion soit menée dans le cadre des délais à laisser 
aux clubs adverses pour répondre à une demande de changement d’heure ou de dates via Footclubs. 
Laurent VAICHERE, Directeur Adjoint des Compétitions Nationales, informe que cette réflexion est 
à l’étude et qu’elle concerne l’ensemble des compétitions nationales de la Fédération. 
 
Mémento Délégués  
 

La Commission informe avoir été sollicité par la Commission Fédérale des Délégués Nationaux pour 
la remise à jour du mémento Futsal destiné aux délégués désignés sur des rencontres de 
compétitions nationales Futsal. 
 
Stage arbitres D1 Futsal   
 

Philippe COUCHOUX informe la Commission qu’il participera au prochain stage des arbitres de D1 
Futsal le 09 mars 2024 prochain en compagnie de Philippe LAFRIQUE, membre du COMEX et Jean-
Pierre SABANI, représentant des clubs nationaux. 
 

******************** 
 

La prochaine réunion de la Commission est fixée au lundi 11 mars 2024. 

 
******************** 

 
Le Président      Le Secrétaire de séance 
P. COUCHOUX                                                                    C. COQUEMA 


